



## Профилактика самоповреждающего поведения подростков -2024

Специалисты Вязниковского филиала провели среди подростков серию мероприятий по профилактике самоповреждающего поведения, направленных на повышение осознания и предотвращение данной проблемы. В рамках этих мероприятий была организована работа с обучающимися МБОУ СОШ №1 и МБОУ Денисовская СОШ Гороховецкого района, а также с учащимися НАПК Вязниковского района.

В ходе встреч и обсуждений педагоги Центра акцентировали внимание на важности психоэмоционального здоровья, а также предоставили подросткам информацию о возможных путях получения поддержки и помощи в трудных ситуациях.

Используя интерактивные методы, такие как ролевые игры и групповые обсуждения, организаторы смогли создать атмосферу доверия и открытости, что позволило участникам свободно делиться своими мыслями и переживаниями. Кроме того, в рамках мероприятий для педагогов образовательных организаций и родителей, обучающихся были распространены информационные материалы, содержащие рекомендации по профилактике самоповреждающего поведения, а также контакты специалистов, к которым можно обратиться за помощью. Эти инициативы стали важным шагом к созданию более безопасной и поддерживающей среды для молодежи.

